
 

 

 

 

 

 
 
 

5 ΗΜΕΡΗ   
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 23/03/2025,  ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΑΘΗΝΑ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΤΟΥΜΠΑΙ.  
        Συνάντηση των εκδρομέων νωρίς το πρωί στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αθήνας Ελ. Βενιζέλος απ΄ όπου θα έχουμε  απ΄ ευθείας 
πτήση για το κοσμοπολίτικο Ντουμπάι στις 13:45 (τοπική ώρα Ελλάδας) με την Air Arabia. 
Άφιξη στις 20:25 (τοπική ώρα Ντουμπάι) και αφού περάσουμε τις διαδικασίες ελέγχου, 
παραλαβή  από τους  τοπικούς  αντιπροσώπους. Μεταφορά στο  ξενοδοχείο μας στο 
Ντουμπάι και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
2η  ΜΕΡΑ , ΔΕΥΤΕΡΑ, 24/03/2025,  ΝΤΟΥΜΠΑΙ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – JUMEIRAH – 124ος 

όροφος Burj Khalifa – Dubai Mall Aquarium). 
        Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση μας στο Ντουμπάι και την Jumeirah 
ανακαλύπτοντας μερικά από τα πιο διάσημα ορόσημα της περιοχής. Μέσα σε λίγες δεκαετίες, 
το Ντουμπάι μετατράπηκε από ταπεινό ψαροχώρι σε νευραλγική μητρόπολη του κόσμου: 
πανύψηλοι ουρανοξύστες, τεράστια εμπορικά πολυκαταστήματα έρχονται σε αντίθεση με τα 
παλιότερα τμήματα της πόλης με τα παραδοσιακά σουκς ( αγορές) και τις γραφικές γειτονιές. 
Ξεκινάμε την ξενάγηση μας περνώντας  έξω από το Παλάτι του Σείχη Zayed και μετά 
αναχώρηση για το «Κανάλι» (Creek) για πανοραμική φωτογράφηση. Στην συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το Λαογραφικό Μουσείο του Ντουμπάι όπου στεγάζεται  στο 150 χρόνων 
κάστρο Φαχίντι,  περνώντας  από τη Παλαιά συνοικία Μπαστάκια . Αμέσως μετά θα 
διασχίσουμε το Creek με τα  πλωτά ταξί (Ambra) για να επισκεφθούμε τα Souk των 
μπαχαρικών και τα χρυσοχοεία ( Gold Souk ). Συνεχίζουμε την ξενάγηση μας  με την 
Τζουμέιρα όπου θα δούμε το εντυπωσιακό Palm Island (Νησί με σχήμα Φοίνικα). Διανύοντας 
την τεχνητή λεωφόρο  που ενώνει την ξηρά με το νησί θα θαυμάσουμε τις πολυτελείς βίλλες 
διασήμων προσωπικοτήτων και θα καταλήξουμε στο φημισμένο ξενοδοχείο Atlantis. 



Επόμενος σταθμός μέσω της παραλιακής οδού της Τζουμέιρα, ένα άλλο πασίγνωστο για την 
πολυτέλεια του ξενοδοχείο. Ετοιμάζουμε τις φωτογραφικές μας μηχανές για την επόμενη 
στάση μας στην παραλία της Τζουμειρα και το θρυλικό  Burj Al Arab. Στο υψηλότερο κτίριο 
του πλανήτη θα έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε στον 124ο όροφο και να θαυμάσουμε όλο το 
Ντουμπάι από ψηλά. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Η ξενάγηση μας θα συνεχιστεί με την 
επίσκεψη σε ένα από τα μεγαλύτερα ενυδρεία του κόσμου το πασίγνωστο Dubai Mall 
Aquarium.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
3η  ΜΕΡΑ , ΤΡΙΤΗ , 25/03/2025  , ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΣΑΦΑΡΙ Jeep 4x4). 
       Πρωινό και χρόνος ελεύθερος για βόλτες και ψώνια στα πολυάριθμα εμπορικά κέντρα του 
Ντουμπάϊ. Σήμερα θα ζήσουμε την ανεπανάληπτη εμπειρία του  Σαφάρι στην έρημο του 
Ντουμπάϊ με Jeep 4Χ4 και δείπνο Μπάρμπεκιου που πραγματικά θα σας ενθουσιάσει.  Νωρίς 
το απόγευμα με Jeep 4Χ4 θα ξεκινήσουμε για μία μοναδική περιπέτεια μέσα στην έρημο, 
όπου μετά από μια διαδρομή με τα jeep στους αμμόλοφους και φωτογραφίες στο 
ηλιοβασίλεμα, θα καταλήξουμε σε Βεδουίνικες τέντες. Θα ακολουθήσει ένα απολαυστικό 
μπάρμπεκιου δείπνο στις σκηνές των βεδουίνων, με παραδοσιακή μουσική και χορό της 
κοιλιάς. Κάντε μια βόλτα με τις καμήλες κάτω από τον έναστρο ουρανό ή χορέψτε με τις 
χορεύτριες και καπνίστε έναν αρωματικό ναργιλέ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. 
Διανυκτέρευση. 
 

4η  ΜΕΡΑ ,  ΤΕΤΑΡΤΗ , 26/03/2025,  ΝΤΟΥΜΠΑΙ –ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ - ΝΤΟΥΜΠΑΙ.   
       Πρωινό. Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα των Εμιράτων, το Αμπού 
Ντάμπι. Το Αμπού Ντάμπι είναι χτισμένο επάνω σε νησί και σημαίνει ο πατέρας της Γαζέλας. 
Κατά την διαδρομή μας περνάμε από τη ελεύθερη Εμπορική Ζώνη το Ζεμπέλ Αλί το οποίο 
είναι το μεγαλύτερο τεχνητό λιμάνι του κόσμου. Η πρώτη μας στάση θα είναι έξω από ένα από 
τα μεγαλύτερα τζαμιά του κόσμου που μπορεί να χωρέσει ως και 30.000 προσκυνητές και 
είναι αφιερωμένο στον Σεΐχη Zayed τον ιδρυτή των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το « Heritage Village» στο οποίο στεγάζεται ένα μικρό μουσείο, 
αφιερωμένο στην παραδοσιακή ζωή των Αράβων πριν την ανακάλυψη των κοιτασμάτων 
πετρελαίων. Θα διασχίσουμε την θεαματική λεωφόρο Corniche με τα εντυπωσιακά πανύψηλα 
κτίρια. Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε  την αγορά χουρμάδων: η 
αγορά Mina Zayed Dates Market του Αμπού Ντάμπι είναι μια από τις πιο ενδιαφέρουσες 
αγορές της χώρας. Άλλα αξιοθέατα που θα δούμε είναι το ξενοδοχείο Emirate Palace, το 3ο 
πιο ακριβό ξενοδοχείο του κόσμο καθώς και το εμπορικό κέντρο Abu Dhabi Marina Mall, όπου 
θα έχουμε χρόνο για ψώνια. Η ξενάγησή μας στο Αμπού Ντάμπι θα τελειώσει στο νησί YAS 
όπου θα έχουμε την ευκαιρία να βγάλουμε πολλές φωτογραφίες. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
μας στο Ντουμπάι. Διανυκτέρευση. 
 
5η  ΜΕΡΑ , ΠΕΜΠΤΗ, 27/03/2025,  ΝΤΟΥΜΠΑΙ - ΑΘΗΝΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ.   
      Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το αεροδρόμιο. Επιβίβαση στο 
αεροσκάφος της Air Arabia και στις 09:25 (τοπική ώρα Ντουμπάι)  απ΄ ευθείας πτήση για την 
Αθήνα. Άφιξη στις 12:55 (τοπική ώρα Ελλάδας) και επιβίβαση στο πούλμαν παίρνοντας το 
δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας γεμάτοι εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη 
εκδρομή μας. 

 
ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Προσοχή !  Ταξιδεύετε με διαβατήριο νέου τύπου με εξάμηνη ισχύ. 

 
 
 

 
 



ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   

1.460  ευρώ / κατά  άτομο σε δίκλινα δωμάτια.  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ : 305 € 
 

 
 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ  450 € / ΑΤΟΜΟ 
ΕΩΣ 21/01/2025 

ΜΕTA ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ  
ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΗ & ΓΙΑ 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΘΕΣΕΙΣ Η ΤΙΜΗ ΘΑ ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΘΕΙ 
 
 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  : 

 Μεταφορά με πολυτελές, κλιματιζόμενο πούλμαν από Ιωάννινα–αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος–Ιωάννινα. 

 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με βαλίτσα 23 κιλών 

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο / ξενοδοχείο 

 Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 5***** με πρωινό 

 Ξενάγηση της πόλης του Ντουμπάι  με γεύμα 

 ΔΩΡΟ Επίσκεψη στον 124ο όροφο του Burj Khalifa (είσοδος περιλαμβάνεται) 

 ΔΩΡΟ Επίσκεψη στον Dubai Mall Aquarium  (είσοδος περιλαμβάνεται) 

 Σαφάρι 4x4 με δείπνο σε τέντες των Βεδουίνων  

 ΔΩΡΟ Ολοήμερη εκδρομή/ξενάγηση στο Αμπού Ντάμπι με γεύμα 

 Έμπειρος Αγγλόφωνος/ Ελληνόφωνος Ξεναγός (ελληνόφωνος ξεναγός για γκρουπ 8 ατόμων κι άνω) 

 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 Ταξιδιωτική Ασφάλεια 
ΔΕΝ  ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  : 

   Φιλοδωρήματα  
Δημοτικά Τέλη Ξενοδοχείου : περίπου 3€ για 3* , 4€ για 4* & 5€ για 5* κατηγορία ξενοδοχείου 
ανά δωμάτιο ανά βραδιά πληρωτέα στα ξενοδοχεία 

 Οτιδήποτε προαιρετικό  

 Ποτά στα γεύματα  
 

Το πρόγραµµα είναι ενδεικτικό και µπορεί να γίνει αλλαγή στην σειρά των ξεναγήσεων χωρίς 
παραλείψεις. Τελικό πρόγραµµα δίνεται 3 ηµέρες πριν την αναχώρηση. 

Σημειώσεις : 

 Για την είσοδο σας στο μεγάλο τζαμί στο Άμπου Ντάμπι είναι απαραίτητη ειδική ενδυμασία. Οι γυναίκες πρέπει 

να καλύπτουν τα μαλλιά τους με ένα μαντήλι και το σώμα τους με μακριά, φαρδιά ρούχα. Τα ρούχα τους πρέπει 

να φτάνουν μέχρι τον καρπό και τα ποδαράκια τους. Δεν πρέπει να είναι πολύ σφιχτό ή διαφανές. Οι άνδρες 

πρέπει να φορούν μακριά παντελόνια και πουκάμισα. Δεν επιτρέπονται τα αμάνικα ρούχα. Εάν έχουν τατουάζ, 

θα πρέπει να το καλύψουν για να λάβουν μια είσοδο. Δεν επιτρέπονται σορτς και πουκάμισα με συνθήματα. 

 Από 28/02 – 29/03/2025 είναι η περίοδος του Ραμαζανιού. Κατά τη διάρκεια του Ραμαζανιού δεν  είναι ανοιχτά 

τα περισσότερα κλαμπ και μπαρ της πόλης για κατανάλωση αλκοόλ. Καλό  θα είναι να υπάρχει διακριτικότητα 

στην κατανάλωση φαγητού και ποτού σε δημόσιους χώρους. 

 

                                                   Pamvotis Travel  -  Γραφείο Γενικού Τουρισμού        
Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 

Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


